

## 信息集装箱

我市2021年度  
高标准农田项目建设管理培训  
暨“百日大会战”推进会议举行

本报讯(融媒体记者周玲)为加快推进我市高标准农田建设,22日,市农业农村部门联合全市高标准农田项目建设管理培训暨“百日大会战”推进会议。

会议通报了当前我市高标准农田建设情况,强调了项目建设督查检查中的注意事项,动员各施工单位抢抓项目工程建设的“黄金一百天”。

各镇(区、街道)汇报交流了今年以来的高标准农田项目进展情况以及下一步工作计划,并共同学习了高标准农田建设项目工程技术要点。

会议强调,各施工单位要尽快完成2021年度高标准农田建设项目各项工作,确保年底前项目实施进度达标;要落实质量监管措施,促进工程建设质量进一步提升;要加强乡村振兴考核短板补齐工作,对发现的问题及时督促整改,严格跟踪问责,确保高标准农田项目建设稳步推进。

## 我市完善涉企矛盾纠纷调解网络

本报讯(通讯员徐慧敏 融媒体记者吴青青)今年以来,市司法局围绕做实涉企矛盾纠纷特色品牌,完善涉企矛盾纠纷调解网络,在全市各工业园区设立“涉企纠纷调解工作室”,全力做好企业稳定发展工作。

完善涉企纠纷调解网络。我市以市镇村三级调解网络为基础,依托各专业性、行业性人民调解委员会、各镇(区、街道)劳动争议调解工作站、300人以上企业人民调解委员会、工业园区涉企人民调解工作室,全面排查企业复工复产、生产经营中可能遇到的劳资关系、合同履行、企邻矛盾等

涉企矛盾等不稳定因素。抽调各镇(区、街道)调处中心调解能手和专业性、行业性的调解组织、调解专家,法院、公安、律师等专业人才,组成如皋市涉企纠纷人民调解专家团,实现“专业人”在“专业地方”办“专业事”,确保“小事不出厂,大事不出工业园区,矛盾纠纷就地调处化解”。

强化涉企纠纷隐患排查。我市建立常态化预防排查机制,发挥基层人民调解员、综治网格员、企业联络员熟悉民情的优势,依托网格化、信息化等手段,在重点时间节点、专项活动期间,针对企业设

立、发展、成长、成熟、破产等“全生命周期”可能存在的矛盾纠纷(对辖区内矛盾纠纷突出企业、重点项目、重点企业、建筑施工、破产倒闭以及企业扩大生产等方面的矛盾纠纷),按照辖区范围横向到边、纵向到底,不留死角的网格化摸排,将排查触角延伸至基层中小微企业,全面掌握辖区内涉企矛盾纠纷动态,从源头预防和治理涉企纠纷。

规范涉企纠纷联调机制。我市推行“不见面”调处服务,通过“苏解纷”调解小程序、法润民生微信群、无人律师岗、

12348法律服务热线等途径对涉企矛盾纠纷实时咨询、即时化解。一般纠纷依托各调解组织建成“1+14+7+N”非诉讼服务中心或分中心,化解合同、劳资、工伤等常见纠纷。疑难、复杂纠纷组织“专家会诊”,研究制定调解预案、“巡回调解”及时有效消除纠纷苗头。对于突发性、群体性、影响企业生产经营、长期未得到有效解决等疑难复杂纠纷,利用法律援助、公证、四所一庭,加强与法院、公安、信访等部门的协调联动,为涉企纠纷提供多元化化解渠道。

市不动产登记中心  
用心解决群众办证难题

本报讯(通讯员张雷)自“两在两同”建新功行动开展以来,市不动产登记中心踏踏实实为群众办实事,切实解决群众“急难愁盼”问题。

城北街道居民陈某于2005年左右自建房屋一幢,因人在外地,多年来一直未申请办理不动产登记。今年申请办理时因房屋规划、竣工验收等相关手续不完备,导致陈某一直无法办理房屋所有权登记,给他的生活带来了困扰和不便。

市不动产登记中心在收到该群众的诉求后,主动作为,按照“能办的马上办、有问题的解决好”原则,会同相关部门,实行一事一议,对于其已经取得用地手续,但缺失规划许可、竣工验收备案手续的难题,决定在如皋经济技术开发区规划建设局补充规划许可材料,并对符合要求的房屋安全鉴定报告和消防安全评估报告等材料进行确认后,依法办理不动产登记。今年10月中旬,相关材料齐全后,市不动产登记中心第一时间为陈某办理了不动产登记,依法保障了其合法财产权益。

## 我为群众办实事

市老科协赴丁堰镇  
宣传新《安全生产法》

本报讯(融媒体记者徐成)22日,市老科协赴丁堰镇开展新《安全生产法》公益宣传活动。

活动中,与会人员现场观看了新《安全生产法》全面解读宣传片,市老科协成员们纷纷结合自己的工作实际,从新《安全生产法》的修订背景和意义、修改的主要内容、企业如何落实安全生产主体责任等方面,结合现实案例开展了专题宣讲。

各家企业代表分别就现阶段企业内部各项安全措施实施情况、如何推动隐患排查工作的深入开展、如何在企业内部开展新《安全生产法》的学习进行了交流。企业代表们一致认为,此次宣传活动,让他们深入了解了新《安全生产法》的相关内容,深刻认识到企业落实安全生产责任的重要性,下一阶段,他们会扎实抓好安全生产各项工作,不断加强安全管理及监管监督力度,提高安全生产水平。

【上接A1版】2021年“再出发”,孵化器的发

展之路,期待与挑战并肩。“我市孵化器建设起步早,但建设过程中存在一些问题,与发达地区相比,无论是管理水平还是产出效果均存在不少差距。”市科技局党组书记、局长丛明昌表示,为满足不同领域、不同业态、不同发展阶段创新的差异化需求,我市孵化器服务势必朝着专业化方向发展,将围绕地方政府的产业规划,积极参与区域创新,引领孵化器发展方向与区域主导产业充分融合,实现孵化器健康、快速、可持续发展。

不忘初心,砥砺前行。下一步,我市将建立“政府引导、社会参与、市场化运作”的孵化器管理运行模式,发挥政府的政策引导作用,吸引高等院校、研究开发机构、企业、投资机构等社会资本参与孵化器建设,采取市场化运作方式,建立产权关系明晰、责权利关系明确的现代化企业管理运营体制,实现科技、产业及经济深度融合,为如皋勇当长三角北翼高质量发展排头兵作出新的更大贡献。

□融媒体记者吴青青



金秋时节,我市即将收割的晚稻片片金黄,一派丰收景象,列车穿行其间,成为秋日里一道美丽的风景线。

□融媒体记者邱宇 通讯员吴树建

## 江苏有线如皋分公司开展党史知识竞赛

本报讯(融媒体记者陈嘉曦)为庆祝中国共产党成立100周年,江苏有线如皋分公司组织开展“明理 增信 崇德 力行”党史知识竞赛,鼓励全体在职员工积极参与,努力营造公司上下“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围。

经过前期初赛和复赛的层层选拔,共有八支党支部队伍进入决赛。决赛共分为必答、抢答、风险问答三个环节。竞赛内容丰富,题目紧紧围绕党史、革命史、改革开放史、社会主义发展史的内容展开,融知识性、趣味性、学习性为一

体。八支参赛队伍都是有备而来,在赛场上不仅展现了丰富的党史知识储备,更体现了良好的心理素质和临场应变能力。经过三轮比拼,第一党支部第一队获得全场最高分,赢得了决赛的胜利。

江苏有线如皋分公司希望以此党史知识竞赛为契机,进一步引导党员干部员工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,坚定理想信念,牢记初心使命,以更加高昂的斗志推动如皋分公司高质量发展。



## 市人社局赴盐城、常州调研学习技师学院创建事宜

本报讯(通讯员潘茜 融媒体记者吴环宇)为深入贯彻落实市第十三次党代会提出的“加快推进技师学院创建工作”要求,近日,市人社局相关负责人率队赴盐城技师学院、常州技师学院调研学习技师学院创建事宜。

盐城、常州两所技师学院均为专业从事职业技术教育的综合性全日制公办学校,在

全省享有盛名。与两所技师学院座谈交流中,市人社局一行就技师学院的创建规划布局、专业设置、课程改革、学校内部管理、实训设备设施投入、校企合作、招生就业等方面进行了认真咨询,并详细记录了两所技师学院给予的创建建议和经验分享。

此外,市人社局一行还重点参观了盐城技师学院的电气装置项目、管道与制暖项目

世赛集训基地、空调与制冷项目省赛集训基地、刘进峰大师工作室等场所;常州技师学院的机械工程系、机电工程系、电气工程系、交通工程系等“一体化”教学空间等场所,学习技师学院建设的先进理念。

创建技师学院既是机遇,又是挑战。市人社局将以此次调研学习为契机,努力补短板、强基础,加快打造现代技工教育

体系,加强专业带头人梯队建设,加强教学团队建设和骨干教师的培养,以创建省级优秀教学团队为目标,建设优秀教学团队和特色专业品牌,培养具有先进职业教育视野的师资队伍。以高端引领,积极开展合作办学,深化产教融合、校企合作,实现进校即进厂,为我市高质量发展培养技能精英。

积极投入慈善捐赠活动,不断擦亮爱心城市品牌!